Я, субъект персональных данных, настоящим даю свое согласие ООО «ПХ «Лазаревское» (адрес: 301220, Тульская область, Щекинский район, пос. Лазарево, ул. Луговая, д. 1, ОГРН 1107154005210, ИНН 7118503160 далее – Оператор), на обработку моих персональных данных, указанных в форме Регистрации (далее – Персональные данные), заполненной мной при посещении веб-страницы, автоматизированным и неавтоматизированным способами, с использованием сервисов веб-аналитики, в соответствии со следующим перечнем:
· данные, предоставленные мною в форме Регистрации;
· источник захода на сайт https://store.lazarevo.ru/ и информация поискового или рекламного запроса;
· данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство);
· пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;
· данные, характеризующие аудиторные сегменты;
· параметры сессии;
· данные о времени посещения;
· идентификатор пользователя, хранимый в cookie;
· иные данные, обрабатываемые сервисами-веб-аналитиками для предоставления релевантной рекламной информации и оптимизации рекламы.
Целью обработки моих персональных данных является регистрация и идентификация меня как клиента ООО «ПХ «Лазаревское» на сайте компании store.lazarevo.ru, в том числе для улучшения качества обслуживания и модернизации сайта.
Обработка персональных данных включает в себя: сбор, запись, систематизацию (включая формирование баз данных), накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передача (только предоставление и доступ), блокировка, удаление и уничтожение.
Настоящим я согласен/согласна с тем, что ООО «ПХ «Лазаревское» вправе предоставить мои персональные данные ООО «СофтЭксперт», адрес 300013, г. Тула, ул. Болдина, д. 41а, помещение 47, офис 1-4, ОГРН 1037101124521, ИНН 7107045310, в целях аналитики действий клиентов на сайте компании и функционирования сайта, при условии соблюдения требований законодательства РФ об обеспечении конфиденциальности и безопасности персональных данных при их обработке.
Срок настоящего согласия на обработку персональных данных: до достижения цели обработки персональных данных и/или до отзыва согласия путём письменного уведомления, направленного в адрес ООО «ПХ «Лазаревское».
Подтверждаю достоверность предоставленных в форме Регистрации Персональных данных.
